

# News Release

株式会社キャラ研 平成24年6月1日

「くまのがっこう」から生まれたミュージカル「ジャッキー!」2012年度公演決定!

2012年8月18日(土)・19(日) 銀座 博品館劇場

\*2011年度公演の様子







累計190万部発行の人気絵本シリーズ「くまのがっこう」から生まれたチャリティミュージカル「ジャッキー!」。大好評だった20 11年度公演に続き、2012年度公演が決定しました。

チャリティミュージカル「ジャッキー!」は、絵本「くまのがっこう ジャッキーのたからもの」を題材に、作者であるあいはらひろゆき自身が脚本・総合プロデュースを担当、2011年度「アニー」でモリー役を演じた近貞月乃をはじめ、白熱のオーディションを勝ち抜いた20名の女の子たちが本当の「たからもの」とは何かを問いかけます。

また、このミュージカルのもうひとつの顔が参加型スペシャルステージ「歌おう!リトルジャッキーズ」です。事前に登録した4歳から15歳までの子どもたちが人気者ジャッキーと一緒に舞台に登場し、「くまのがっこうオリジナルソング」を元気に歌います。この「リトルジャッキーズ」は毎年応募が殺到する「くまのがっこう」らしい人気企画となっています。

尚、本公演はチャリティ公演となっており、2011年度はチケット収益の一部と会場でのPASCOスナックパンの収益のすべてが東日本大震災の支援に使われました。

#### ≪Pasco presents くまのがっこうチャリティミュージカル ジャッキー! あなたの たからものは なんですか? ≫概要

公演: 2012年8月18日(土) 開演13:30~/17:00~ 19日(日) 開演11:30~/15:00~ 会場: 銀座 博品館劇場 第1部 ジャッキーと歌おう! リトルジャッキーズ ≪客席参加型スペシャルステージ≫

第2部 ミュージカル ジャッキー! あなたの たからものは なんですか? ≪半年間の稽古を経た子供達が演じる舞台≫全席指定:¥4.800(税込)/主催:株式会社キャラ研 ・銀座 博品館劇場

チケット発売日: 2012 年 6 月 15 日(金) チケット取扱: キョードー東京 0570-064-708 <a href="https://ticket.kyodotokyo.com/博品館1F">https://ticket.kyodotokyo.com/博品館1F</a>
<a href="https://ticket.kyodotokyo.com/博品館1F">TICKET PARK 03-3571-1003/</a>
チケット びあ 0570-02-9999(P コード 420-401)/イープラス <a href="http://eplus.jp">http://eplus.jp</a> /ローソンチケット 0570-084-003(L コード 30087)/CN プレイガイド 0570-08-9999

- \*0歳児のご来場はご遠慮ください \*客席へのご案内は各公演海30分前からとなります
- \*3 才以上のお子様及び 2 歳以下のお子様でお席が必要な場合、チケットが必要となります

#### **Pasco Presents**

# ♠くまのがっこう チャリティミュージカル



あなたの たからものは なんですか?

## ■2012年度は公演規模をスケールアップ!

2011年度は満員御礼の1日2回公演。「1日だけではもったいない、もっとみたい」とみなさまからたくさんの声をいただきました。

## ■第1部は客席参加型ステージ「リトルジャッキーズ」

# 「リトルジャッキーズ」とは

4歳~中学生までの子供たちが客席から舞台へ登場して「くまのがっこうオリジナルソング」を歌う元気なコーラス隊。歌は上手ではないかもしれない。

けれど、舞台に立つ経験やみんなで歌うことの楽しさが体感でき、音楽やミュージカルの世界に触れる ことのきっかけになるような場を提供したいと考えています





#### ■「くまのがっこう」とは

2002年に第1作『くまのがっこう』が発売されて依頼、シリーズ化されている累計 170 万部突破の大人気シリーズ絵本。2010年12月には映画化され、東宝系で全国公開されました。主人公のジャッキーは、ひとりだけ女の子。

おにいちゃんくまのこたち11ひきと仲良くくらしています。

愛らしいくまのこたちの姿が、親子をはじめ若い女性に高く支持されている今、最も注目されているキャラクターです。



© BANDAI

#### <報道各位から本件に関するお問い合わせ>

株式会社キャラ研 担当:山科 〒150-0012 東京都渋谷区広尾 5 丁目 4番 11号 ベルナハイツB棟 7-1 TEL:03(3473)9501 FAX:03(3473)9502

e-mail:info@charaken.com